Уведомление о конфиденциальности персонализированной рекламы Асег

Настоящим Уведомлением о конфиденциальности (далее — «Уведомление о конфиденциальности») компания Acer Inc. (далее «Acer», «мы» или «нас»), зарегистрированная по адресу 8F, No. 88, Section 1, Xintai 5th Road, Xizhi, New Taipei City 221, Taiwan, R.O.C., (Тайвань, Китайская республика), действуя в качестве оператора персональных данных, информирует вас о методах обработки данных, которые могут использоваться отдельными программами Acer, когда вы подписываетесь на персонализированную рекламную рассылку на устройствах с ОС Windows. Среди таких программ могут встречаться следующие: Get Norton, Get Alexa.

1. Сбор и обработка персональных данных

После активации идентификатора получателя рекламы Windows — при начальной настройке вашего устройства или через настройки Windows — вы даете Асег свое согласие на получение персонализированных рекомендаций о продуктах или услугах Асег либо третьих лиц. Такие персонализированные рекомендации основываются на информации об использовании, которая обрабатывается локально на вашем устройстве и не передается, не хранится в облачном хранилище или в иных местах вне вашего устройства. Целью обработки таких данных является предложение более актуальных для вас рекомендаций, а также уменьшение количества рекомендаций, которые менее актуальны для вас, таким образом позволяя вам пользоваться своим устройством в полной мере.

Получаемая информация об использовании включает данные об использовании устройства путем обработки журнала и действий операционной системы, браузеров и других программных средств. Это включает, но не только, программы, установленные и используемые на устройстве, а также веб-сайты, которые вы посещаете с устройства. Собранная с вашего устройства информация не будет передаваться или раскрываться партнерам или третьим сторонам, если только это не предусмотрено законом или по вашему прямому согласию.

Вы в любой момент можете отказаться от персонализированной рекламы, отключив опцию идентификатора рекламы в «Настройки Windows» > «Конфиденциальность». В случае вашего отказа Асег не будет более предлагать

персонализированные рекомендации на основании информации об использовании. Вместе с тем, вы можете продолжать получать общие рекомендации, которые являются менее актуальными для вас.

2. Права пользователя

Вы можете в любое время реализовать свои права в соответствии с действующим законодательством, в том числе право на получение подтверждения о том, имеются ли в распоряжении компании Асег ваши персональные данные, узнать их содержание и источник, а также проверить их точность, изменить данные или отменить свое согласие. Кроме того, вы имеете право возражать против обработки ваших персональных данных.

В случае возникновения любых вопросов или комментариев относительно данного Уведомления о конфиденциальности свяжитесь с нами по адресу: privacy_officer@acer.com. Для обеспечения более быстрого обслуживания просим отправлять запросы на английском языке, если это возможно, а также сообщать нам страну, откуда вы к нам обращаетесь, и описание марки и модели вашего устройства (если применимо).